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Мета: засвоєння принципів оцінки ефективності та безпеки 

застосування лікарських препаратів; набуття навичок здійснення 

фармацевтичної опіки пацієнтів при лікуванні безрецептурними та 

рецептурними ЛЗ, набуття комплексу знань, умінь та навичок, що 

дозволять майбутньому фармацевтичному фахівцю при зверненні 

відвідувача аптеки розпізнати загрозливі симптоми, які потребують 

обов’язкової консультації лікаря, обрати максимально раціональну 

лікарську терапію в конкретному випадку. 

Результати навчання:  

ПРН 03. Мати спеціалізовані знання та уміння/навички для 

розв’язання професійних проблем і задач, у тому числі з метою 

подальшого розвитку знань та процедур у сфері фармації.  

ПРН11. Визначати переваги та недоліки лікарських засобів 

природного та синтетичного походження різних фармакологічних 

груп з урахуванням їхніх хімічних, фізико-хімічних, 

біофармацевтичних, фармакокінетичних та фармакодинамічних 

особливостей та виду лікарської форми. Рекомендувати 

споживачам лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту 

з наданням консультативної допомоги та фармацевтичної опіки.  

ПРН13. Фіксувати випадки проявів побічної дії при застосуванні 

лікарських засобів природного та синтетичного походження; 

оцінювати фактори, що можуть впливати на процеси всмоктування, 

розподілу, депонування, метаболізму та виведення лікарських 

засобів і обумовлюються станом та особливостями організму 

людини і фармацевтичними характеристиками лікарських засобів 

 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області; розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 09. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності. 

ФК06. Здатність здійснювати консультування щодо рецептурних і 

безрецептурних лікарських засобів й інших товарів аптечного 

асортименту, фармацевтичну опіку під час вибору та реалізації 

лікарських засобів природного та синтетичного походження 

шляхом оцінки співвідношення ризик/користь, сумісності, із 

врахуванням їх біофармацевтичних, фармакокінетичних, 

фармакодинамічних та фізико-хімічних і хімічних особливостей, 

показань/протипоказань до застосування, керуючись даними про 

стан здоров’я конкретного хворого 
 


